Контрольная работа №3.
Вариант 1.

10.Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
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2. Докажите, что функция f(x) = 4x – tgx  является нечётной.
3. Расположите числа в порядке возрастания:
    
[image: image3.wmf].
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Вариант 2.

10.Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
[image: image4.wmf];
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б) 
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2. Докажите, что функция f(x) = x2 +3сosx  является чётной.
3. Расположите числа в порядке возрастания:
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Вариант 3.

10.Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
[image: image7.wmf](
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б) 
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2. Докажите, что функция f(x) = x3 +сtgx  является нечётной.
3. Расположите числа в порядке возрастания:

    
[image: image9.wmf].
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Вариант 4.

10.Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
[image: image10.wmf];
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б) 
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2. Докажите, что функция f(x) = x4 – 5cosx  является чётной.
3. Расположите числа в порядке возрастания:
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